

师恩最难忘

乐山职业技术学院2021级大数据专业 曾朝燕

三尺讲台存日月,一支粉笔谱春秋。世界上从来没有一种职业,能像教师一样,将个人理想与国家未来紧密地联系在一起。老师们用渊博的学识、高尚的品德、饱满的爱心,向我们传授知识与经验,传播思想与真理,锤炼我们的品格,激励我们用双手去创造属于自己的青春梦想。涓涓师恩,铭记于心。

在刘慈欣的《乡村教师》中,人类的智慧因为老师的存在得以延续,人类的命运因为教师的努力而峰回路转。三尺讲台,三千桃花,十载风雨,十万栋梁。老师们在没有鲜花的舞台上,念着没有掌声的独白,用紧握粉笔的手,让每一种颜色的花儿盛开。“燃灯校长”张桂梅,命运置于危崖,她馈人间以芬芳。为了让山区女孩走出大山,她什么苦都愿意吃。她像一束光,帮助大山女孩改变人生航向,托起无数家庭和学

子“知识改变命运”的梦想。她用无私的大爱书写着山区女孩希望与梦想的诗篇。“只要还有一口气,我就要站在讲台上,倾尽全力、奉献所有,九死亦无悔”更是诠释了一个教师的平凡与伟大。这便是“春风拂过莘莘学子,春雨滋润万千桃李”吧!

老师们在笔耕不辍中用粉笔,指点着北疆磅礴、江南温柔,书写出他们最动人的芳华。每当想起那谆谆教诲中流露出的关心与期盼,在夜阑人静、星斗西斜时伏案书写教案的身影,内心深处便微微泛暖。师情总冗长,师恩最难忘。

在三尺讲台用满腔热忱投入教育事业,用数载年华书写生命真谛,老师们辛勤地耕耘,让我们的心田繁花似锦,绿草如茵。师恩如海,衔草难报,教泽流芳,倾我至诚,此情亘古不变。

师恩

乐山市柏杨小学四年级5班 张芸熙

师恩是什么样的呢?

像涓涓细流,平凡,点点汇聚,永不停歇。

像炙热的焰火,飘飞着温度永炙心头。

我最喜欢的就是我的语文老师,她个子高高的,身材瘦瘦的,总戴着一副眼镜,就像书中走出来的先生十分有气质,满腹经纶。别看她已经40多岁了,但穿着很时髦,就像20多岁的小姐姐,那么青春那么有活力。她的肚子里全是墨水,总能带给我们许多书本以外的知识。她就像一本书,一本永远也翻不到最后一页的书。

记得刚读小学一年级时,语文老师就让我们每天都要养成阅读的习惯。于是,我们每天把阅读的内容上传,老师每天都会检查我们的阅读情况,我们只需要阅读课外书籍的一小章节,而老师每天需要检查50多份阅读情况,这工作量,想想我都头疼。就这样日复一日年复一年整整四年时间过去了,读书成了我生活的一部分。四年时间,我国内外的书籍看了不下两百本。感恩老师为我们播下了一颗热爱阅读的种子,并让它生根、发芽、长大。

记得四年级上期寒冬来临时,老师感冒了,可她仍然带着病痛冒着风雨赶来学校,为我们上课。就这样日复一日,她孜孜不倦地用知识灌溉我们,有不懂的题一定会讲到我们懂为止。时光流逝,转眼期末测试就到了,我把老师交给我们的方法早已运用熟练,可谁知自己答题的速度拖了后腿,考试结束铃声响起,我的试卷还有几道空白题。原本想着考出个好成绩来报答我的老师,可结果不尽如人意。在考完语文之后我的心情好像晴天霹雳,这时有只温暖的手轻轻地拍了拍我的后背,原来就是我的语文老师。她并没有责怪我,而是温柔地为我分析了成绩不好的原因,并给了我许多建议,这些话犹如暖流涌进我的心头。有了老师的帮助,经过一学期的不懈努力,在四年级下期的期末考试中,我取得了理想的成绩,这也是我对老师最好的回报。

四年的时光眨眼即逝,四年的成长,我们长高了许多,知识累积更多了,幼稚的脸庞更增添了青春的色彩;老师的脸上却有了皱纹,四年前满头的青丝也有了白发。她用自己的青春、汗水浇灌我们的未来。老师是这世上最无私的职业,她是在用生命浇灌我们这些祖国的花朵,这相伴时光如水般宁静优雅,如花般绚烂无声,但有着无穷的魅力,使我心驰神往。花开又花落,树叶绿又黄,唯有老师的恩情是不变的记忆,是常驻的思念。

指导教师 王川

老师

乐山市外国语小学滟澜洲校区五年级B班 徐梓菲

三尺讲台存日月,一支粉笔写春秋!

您是我们的妈妈,天天唠叨:“天气冷要加衣服,不要感冒了;天气热要防止中暑啊;课间休息时不要疯跑;下楼梯要靠边慢行……”您就是一只护崽的母鸡,全力以赴护我们周全;您用辛劳与鼓励,陪我们一起努力,让我们学会自立、自理,自强和自信。老师,谢谢您!

今朝辛勤无人晓,来日遍地桃李天下知。我们逐渐长大,即使是没有鲜花的舞蹈,或是没有掌声的独白,但紧握粉笔的手,总能让每一朵花儿盛开,多谢您的浇灌,多谢您做我们的日月星辰!

看着教室里一双双充满渴望的眼睛,让我想到了您,您就是园丁!在寂静的学堂,手握书卷,孜孜不倦;看着百花盛开的草原,让我想到了您,您就是碧浪青草!让草地上花儿,五彩斑斓。又如一把开门的钥匙,您在我迷茫之中为我打开一扇大门,为我输入知识,为我讲解难题。您又如一颗启明星,照亮我们前进的路。老师,您如港湾一样温暖又宽阔,任我们自由自在地翱翔。

您的眼光会更加高远,空中的白云寄托着您对我们的殷殷期望啊!饮其流者怀其源,学其成时念吾师。

指导老师 雷琪

感念师恩

乐师附小高新校区二年级(2)班 廖梓馨

“感恩的心,感谢有你伴我一生,让我有勇气做我自己……”当这熟悉的旋律响彻耳畔时,我们总会想起对我们有恩的人,父母是给予我们生命的人,我们应当孝顺他们;而老师是给予我们知识的人,我们应当感激他们!

二年级下期的时候,我和班上有个同学在学校参加舞蹈社团排练课,当时排练的节目要去参加艺术节,排练的时间很紧张,每周两节社团课根本不够,所以就占用了一点我们的上课时间。这样的话我的学习成绩就落下了,我以为老师会狠狠地批评我,她不但没有,还每天找到我们把当天教过的功课给我们耐心地讲一遍,甚至还为我们两个同学建了个群,在群里再三叮嘱有什么不懂的都可问她。还专门联系了我妈妈,告知我学习落下了,让妈妈督促我学习,一起努力把落下的功课补上。这就是我敬爱的老师,反正在我心目中好老师就是这样的:对学生负责任!

站在鲜艳的红旗下,我们又迎来了难忘的教师节,在这幸福而又温馨的时刻,我将以最真挚、最热烈的感情,祝关心、爱护我们成长的老师们节日快乐,幸福安康!

燕子爱春天,企鹅爱寒冷,小鸟爱飞翔,我爱心中最伟大的老师们!你们就像一只春蚕,为我们也为社会辛勤吐丝;你们就像蜜蜂,为人类也为民族献出甘甜的蜜汁……感谢你们的付出与辛劳,我们用热泪与心声交织成一句话:“老师,你们辛苦了!”

指导老师 刘梦琪

